

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор Чернівецького
ліцею №17 «Успіх»
Станіслава КУШНІР
«31» березня 2022 р.

*Навчальний план
Чернівецького ліцею № 17 «Успіх»
Чернівецької міської ради
на 2022/2023 навчальний рік*

Профільна середня освіта

*(10 клас, наказ МОН України №1493
від 28.11.2019 «Про внесення змін
до типової освітньої програми закладів
загальної середньої освіти III ступеня,
таблиця 2 до Типової освітньої програми)*

**Пояснювальна записка до навчального плану
Чернівецького ліцею № 17 «Успіх»
Чернівецької міської ради
на 2022/2023 навчальний рік
(профільна середня освіта, 10 клас)**

У 2022/2023 навчальному році в школі III ступеня функціонуватимуть два 10-х класи, у яких навчатиметься **44 учні**.

На виконання Концепції профільного навчання у старшій школі, відповідно до завдань шкільної освіти, враховуючи освітні потреби учнів, запити їхніх батьків, стан соціально-культурного середовища мікрорайону, кадрове забезпечення, матеріально-технічну базу, з метою забезпечення більш глибокої підготовки старшокласників у тій галузі знань і діяльності, до яких у них сформувалися стійкі інтереси й здібності, у **школі III ступеня** визначено напрями профілізації – **інформатичний та філологічний**.

Мета філологічної освіти забезпечити оволодіння учнями нормами української літературної мови, дотримання вимог культури усного й писемного мовлення, навичок комунікативно виправданого користування засобами мови в різних життєвих ситуаціях; формувати національно-мовну свідомість і духовність; дати учням глибокі і системні знання з усіх розділів науки про мову; виробити міцні орфографічні та пунктуаційні навички; формувати творчі та дослідницькі лінгвістичні вміння і навички, мовленнєву компетентність тощо, забезпечити якісну підготовку до складання зовнішнього незалежного оцінювання з української мови та літератури.

Мета інформатичного напрямку полягає у формуванні комп'ютерної грамотності учнів, компетентності знань, які забезпечать учням можливість застосовувати обчислювальну техніку в навчальній, а згодом у професійній діяльності. Розвиток основ інформаційної культури, яка дає можливість подальшого широкого використання здобутих знань при вивченні теоретичних основ інформатики, як фундаментальної галузі наукового знання. Формування наукового світогляду учнів про інформаційні процеси в комп'ютерприроді і суспільстві, уявлень про становлення інформаційного суспільства та його цінностей, навчання учнів основ алгоритмізації, загальних методів розв'язування задач.

10-А – клас **філологічного напрямку, профіль української філології**.

10-Б – клас, що навчатиметься за **інформатичним профілем**.

Навчальний план для 10-х класів розроблено на основі **таблиці 2** до Типової освітньої програми (наказ Міністерства освіти і науки України від 28.11.2019 № 1493 «Про внесення змін до типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти III ступеня»).

Він містить перелік базових предметів, який включає окремі предмети суспільно-гуманітарного та математично-природничого циклів.

До базових предметів належать: «Українська мова», «Українська література», «Зарубіжна література», «Іноземна мова», «Історія України», «Всесвітня історія», «Громадянська освіта», «Математика», «Біологія і екологія», «Географія» «Фізика і астрономія», «Хімія», «Фізична культура», «Захист України».

В навчальному плані зазначено мінімальну кількість тижневих годин на вивчення базових предметів, що має забезпечити досягнення рівня очікуваних результатів навчання учнів згідно з державними вимогами Державного стандарту.

Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, також забезпечується вибірково-обов'язковими предметами («Інформатика», «Технології», «Мистецтво»), що вивчаються на рівні стандарту. Із запропонованого переліку в школі обрано два предмети: «Інформатика» та «Мистецтво» (по 1,5 год. в 10-А класі), «Мистецтво» (1 година в 10-Б класі).

Зміст профілю навчання реалізується системою окремих предметів і курсів:

- базові та вибірково-обов'язкові предмети, що вивчаються на рівні стандарту;

- профільні предмети (кількість тижневих годин для профільних предметів визначено в таблиці 3 до Типової освітньої програми), що вивчаються на профільному рівні;

- курси за вибором, до яких належать спеціальні і факультативні курси.

Отже, для **формування профілю української філології в 10-А класі** із додаткових годин на профільні предмети «Українська мова», «Українська література» (згідно з таблицею 3 до Типової освітньої програми) використано по 2 години.

За рахунок додаткових годин будуть проводитися факультативні курси, які разом із профільними предметами відображають специфіку конкретного профілю навчання і визначають його сутність:

- «Практикум із синтаксису української мови» (1 година);

- «Орфографічний практикум» (1 година).

Для **формування інформатичного профілю в 10-Б класі** із додаткових годин на профільний предмет «Інформатика» (згідно з таблицею 3 до Типової освітньої програми) використано 3 години.

За рахунок додаткових годин будуть проводитися індивідуальні заняття з математики (1 година), факультативні курси «Практикум із синтаксису української мови», «Орфографічний практикум» (по 0,5 годин).

А також додаткові години з урахуванням освітніх потреб учнів використано для збільшення кількості годин на вивчення базових предметів у 10-А, 10-Б класах: математики (по 1 годині), англійської мови (по 1 годині).

Отже, навчальний план 10-х класів забезпечує якісну реалізацію профілів та вивчення базових предметів.

ЗАТВЕРДЖУЮДиректор Чернівецького
ліцею №17 «Успіх»

Станіслава КУШНІР

« » серпня 2022 р.

**Таблиця 2 розподілу навчального часу Типової освітньої програми
для 10-х класів
Чернівецької ліцею №17 «Успіх»
на 2022/2023 навчальний рік**

Предмети	Кількість годин на тиждень у класах	
	10-А	10-Б
	Української філології профіль	Інформатичний профіль
Базові предмети	27	27
Українська мова	2+2	2+1
Українська література	2+2	2
Зарубіжна література	1	1
Іноземна мова (англійська)	2+1	2+1
Історія України	1,5	1,5
Всесвітня історія	1	1
Громадянська освіта	2	2
Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)	3+1	3+1
Біологія і екологія	2	2
Географія	1,5	1,5
Фізика і астрономія	3	3
Хімія	1,5	1,5
Фізична культура	3	3
Захист України	1,5	1,5
Вибірково-обов'язкові предмети	3	3
Інформатика	1,5	2+3
Мистецтво	1,5	1
Додаткові години на профільні предмети, окремі базові предмети, спеціальні курси, факультативні курси та індивідуальні заняття	8	8
Математика (індивідуальні консультації)		1
Факультативний курс «Практикум із синтаксису української мови»	1	0,5
Факультативний курс «Орфографічний практикум»	1	0,5
Гранично допустиме тижневе навантаження на учня	33	33
Всього фінансується (без урахування поділу класів на групи)	38	38